

# 河南“未成年人强奸案冰释前嫌”

## 嫌疑人被公诉

人民网

据河南省人民检察院官方微信消息,10月9日,鲁山县人民检察院依法将被告人赵某强奸一案向鲁山县人民法院提起公诉。

被告人赵某强奸一案,由河南省鲁山县公安局立案侦查,于2018年7月17日提请逮捕,鲁山县人民检察院于7月24日以犯罪嫌疑人赵某涉嫌强奸犯罪作出批准逮捕决定。8月27日,案件移送鲁山县人民检察院审查起诉。因赵某为16周岁未成年人,系在校初中学生,本人认罪悔

罪,办案机关经听取被害人方面意见,依据刑事诉讼法和未成年人刑事案件办理规定,依法将赵某的强制措施由逮捕变更为取保候审。

河南省人民检察院表示,审查起诉期间,鲁山县人民检察院官微9月19日对该案进行了公开报道。但该案涉及未成年人及隐私,办案程序尚在进行,此间进行报道是错误的,并且报道中多处表述错误、用语明显不当,造成十分不良的社会影响。已责成鲁山县人民检察院认真整改,吸取教训。

### 事件回顾:

据中国之声《新闻纵横》报道,2018年9月22日,《新闻纵横》关注了河南省平顶山市鲁山县人民检察院通过官方微博发表的一篇文章,题目是《鲁山一初中生一时冲动犯错 检察官介入下双方冰释前嫌》,文章涉及一起强奸未成年少女案件,而引发社会广泛关注。按照文章里的表述,办案检察官将双方的父母叫到一起,联系当地调解委员会对双方进行和解,“一切都以有利于孩子的成长为先”。

穿日军军服  
闹市打广告  
组织策划者被刑拘

《扬子晚报》张凌飞

近日,江苏连云港赣榆区一群男子穿着日军制服在闹市街头举着广告牌游街打广告。由于影响恶劣,民警当场出面制止了该行为。记者8日从赣榆警方获悉,这是当地某影视公司为新剧《小鬼子进赣榆》做预热宣传时,惹出的闹剧。目前该事件的组织策划者已被当地警方刑拘。

据网传视频显示,在连云港赣榆区一处街头,10余名男子身着日军制服游街打广告,其中一人手举某品牌啤酒的广告牌,另外两名男子举着印有“赣榆欢子团队精心打造《小鬼子进赣榆》,敬请期待……”的广告牌,现场引来一大波市民围观拍照。事发后,警方到场制止了该广告行为。

该品牌啤酒公司工作人员称,该广告行为与他们无关,也不是当地代理商所为,由于此事对其公司品牌造成了很大影响,目前,他们正在调查是何人所为。

据赣榆当地一自媒体平台工作者称,《小鬼子进赣榆》是赣榆欢子团队即将推出的一部短剧,剧情主要展现赣榆人民的英勇无畏。其平台与赣榆欢子团队有合作,短剧会在其平台发布,当天该团队是在为此剧做前期的预热宣传。

8日晚,连云港市赣榆区公安局发布通报,通报称:10月7日12时10分,赣榆警方接到群众报警,称在汽车南站附近有多人穿着日本军服在大街上“游行”。接报后,巡特警大队迅速处警,到现场发现,由某公司组织的10余名群众演员穿着新四军战士、二战日本士兵等不同角色服装,携带网购仿制的军刀、步枪等道具,由新四军扮演者押解日本兵扮演者沿华中南路往城区一路巡游。

经查,以仲某某为首的该伙人员系某影视公司职员,在为其公司即将拍摄的一部微视频和某汽贸公司做营销推广活动,民警现场责令该伙人员立即停止活动。现场被网民截拍后,在网上广泛传播,造成恶劣的影响。

经调查,仲某某的行为严重扰乱公共秩序,涉嫌犯罪。10月8日,仲某某(男,32岁,赣榆本地人)被赣榆警方依法刑事拘留,其他涉案人员正在进一步调查处理中。



图片来源于网络



## 遥感三十二号01组卫星成功发射

9日上午10点43分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭及远征一号S上面级,成功将遥感三十二号01组卫星发射升空,卫星进入预定轨道。卫星主要用于开展电磁环境探测及相关技术试验。这是长征系列运载火箭的第286次飞行。 央视



## “婴儿零食”竟是75只小乌龟

《羊城晚报》马汉青 关悦

申报为婴儿零食,实际是活体小乌龟!近日,广州海关在进境邮包中查获75只活体乌龟。据悉,广州海关今年以来已在进境国际邮件中截获锹甲、乌鱼子、小乌龟等禁止进境的活体动物6批次。

当日,广州海关驻邮局办事处现场关员在查验时,发现一个寄自美国的邮件存在异常。该邮包申报品名为“baby snacks”(婴儿零食),申报价值48

美元。海关关员发现邮包X光机查验图像与申报品名存在明显差异。经开箱检查发现,包裹内三个零食包装盒中有部分饼干等零食,此外还有一些黑色袜状小包装,每个小包装以皮筋捆绑,内装6-7只小乌龟,每只直径约5厘米,经确认为地图龟(一种原产于美国的宠物龟),共75只。根据《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》规定,活体乌龟属禁止邮寄进境物。

## “复兴号”超员无力运行? 铁总回应:为了让旅客更舒适

《科技日报》矫阳

10月1日8时17分左右,当G108列车途经常州北站时,车站开启广播“本次列车已无力运行,请各位无票旅客抓紧时间下车。请各位苏州北、无锡东上车的短途旅客抓紧时间下车。”这种状态还是“复兴号”首次遇见,许多乘客不明就里,纷纷在网上询问。

“复兴号”为啥不能超载?为什么之前的“和谐号”没出现超员无力运行的情况?8日,记者专访了中国铁路总公司和中国中车有关专家。

中国铁路总公司有关专家告诉记者,无论“和谐号”还是“复兴号”,都具备一定的超载能力,只是“复兴号”在设计上更加以人为本,同时考虑运行的安全性和乘坐

的舒适性。

前述铁总专家说,相比“和谐号”,“复兴号”在设计上更加智能,加载了超员自动报警功能,当达到一定旅客量时,会自动报警或停车;“和谐号”没有加装自动报警装置,以售票量源头控制乘车人数。

“复兴号”是如何设置限制超载的?中国中车四方股份公司“复兴号”CR400AF设计师说:“以CR400AF为例,转向架、车体等,均按17吨轴重设计。在不超出轴重限制条件下,转向架、车体承载能力可满足运用需求。”这位CR400AF设计师进一步解释说,制动控制系统具有空重车调整功能,也就是说,在不超轴重范围内,随着车重的增加,制动刹车会随之增大,确保列车制动距离满

足安全要求。

旅客乘坐舒适性方面,如空调供风能力和给水卫生能力等,经核算,“复兴号”动车组超员20%时可正常运行,超过后乘坐舒适性会有所下降。

这位CR400AF设计师还介绍,目前,“复兴号”动车组超员报警有两种设置,单车超员报警和整列超员报警。当单车载员超过设定值时,会报警提示,列车员会引导旅客均匀流动;当整列乘客超过核定20%后,则会自动报警,并提醒乘务员需要疏散旅客。

“考虑到车重检测误差,为避免超员误报警,CR400AF型动车组各车在超员20%车重基础上,各车还留有一定裕量,设定为超员报警值。”CR400AF设计师说。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

电话投保 400-1234567

 PICC 中国人民保险